



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ БЛАГОУСТРОЮ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ  
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«ДНІПРОВОДОКАНАЛ»

вул. Троїцька, 21а, м. Дніпро, 49101, тел./факс (056)744-64-60, тел. 744-64-48 E-mail: vodokanal@dp.ukrtel.net

220418 № 3691/1114

Код ЄДРПОУ 03341305

на № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

Гриневич Марії

foi+request-31847-4a7a976d@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Комунальним підприємством «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради (надалі – КП «Дніпроводоканал») повторно, з урахуванням вимог представника Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Дніпропетровській області Кокшарової Т. А. від 03.04.2018 № 163, розглянуто Ваш запит від 27.02.2018. За результатом розгляду надаємо наступну інформацію.

Розпорядженням КП «Дніпроводоканал» від 23.01.2018 № 5 «Про контроль за подання електронних декларацій працівниками підприємства», п. 2.1., на яке Ви посилаєтесь у своєму зверненні до Регіонального представництва Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Дніпропетровській області, було визначено обов'язок начальника відділу кадрів сформулювати контрольні списки працівників, які повинні своєчасно подати електронні декларації.

Таким чином, дане розпорядження не є документом, який визначає працівників, зобов'язаних подавати електронні декларації, про що й було повідомлено Гриневич Марію у відповіді КП «Дніпроводоканал» від 05.03.2018 № 2173/11-14.

Натомість, на виконання п. 1 розпорядження від 23.01.2018 № 5 «Про контроль за подання електронних декларацій працівниками підприємства» був складений список суб'єктів декларування, яким необхідно самостійно отримати індивідуальні коди доступу та електронний підпис (надаємо копію даного додатку).

На даний час, списки працівників на виконання п. 2.1. розпорядження від 23.01.2018 № 5 «Про контроль за подання електронних декларацій працівниками підприємства» не склалися.

Додаток на 1 аркуші.

В. о. директора підприємства

А. В. Довгань

Підпис	Посада	Підрозділ
	начальник служби	Абонслужба Чечелівського району Управління "Водозбут"
	майстер дільниці	Цех КВПтаА
	начальник служби	Абонслужба Індустріального району Управління "Водозбут"
	заступник начальника району з експлуатації	Район № 7 (Центральний район) (УЕВМ)
	завідувач лабораторії	Кайдацька насосно-фільтрувальна станція (КНФС)
	начальник зміни	Район № 5 (Соборний район) (УЕВМ)
	інженер (з населенням)	Абонслужба Соборного району Управління "Водозбут"
	майстер	Ремонтно-механічний цех (РМЦ)
	заступник начальника району з експлуатації	Район № 2 (Новокодацький район) (УЕВМ)
	електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування	Дільниця з обслуговування електроустаткування (НСВ)
	головний технолог	Відділ головного технолога
	електрогазоварник	Дільниця оперативно-аварійних робіт(ОАР) №3 УЕВМ
	заступник начальника району з експлуатації	Район № 8 (Самарський район) (УЕВМ)

Список суб'єктів декларування, яким необхідно самостійно отримати індивідуальні коди доступу та електронний підпис

Підрозділ	Посада	Підпис
Дільниця ОАР УЕКС	слюсар аварійно-відновлювальних робіт	
Абонслужба Дніпровського району Управління "Водозбут"	начальник служби	
Сайдацька насосно-фільтрувальна станція (КНФС)	начальник зміни	
ЗАСУП	начальник відділу	
Адміністрація (НСВ) УЕКС	заступник начальника станції насосної	
інспекція по контролю стічних вод підприємств	начальник інспекції	
Договірний відділ Управління "Водозбут"	начальник відділу	
Цех КВПтаА	начальник зміни	
Дільниця оперативно-аварійних робіт (ОАР) №1 УЕВМ	начальник зміни	
ЗАСУП	керівник групи	
Господарча дільниця	завідувач господарства	
Керівництво підприємства	заступник директора підприємства з поточних та капітальних ремонтів	
Дільниця оперативно-аварійних робіт (ОАР) №2 УЕВМ	слюсар аварійно-відновлювальних робіт	
Відділ головного механіка	головний механік	
Дільниця з обслуговування електроустановлення	електромонтер з ремонту та обслуговування	